

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 12.10.2017, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că d-na Huzsti Carmen, dl Brânzoi Sorin și Pântea Petru lipsesc.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 29.09.2017, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, neexistând se supune la vot și se votează cu 10 voturi pentru.

Secretarul solicită să se facă propuneri pentru numirea unui nou președinte de ședință. Dl Viceprimar Luca Florin propune pe dl Ivan Valentin. Secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii de făcut, neexistând supune la vot propunerea făcută și se votează cu 9 voturi pentru și o abținere, astfel a fost parcurs **punctul 1** de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință Ivan Valentin citește ordinea de zi a ședinței și supune la vot aprobarea ordii de zi .Se aprobă cu 10 voturi pentru,.

Înainte de a se intra în dezbaterii pe punctele aflate pe ordinea de zi dl Președinte de ședință întreabă pe d-na Costea Loredana aflată în sală ,cu ce problemă vine în fața Consiliului Local.

Dl Consilier Darco Leu- Gheorghe : Eu am chemat-o, d-na Costea este un caz social nu are unde să locuiească. Nu s-a făcut nimic pentru cazurile sociale, am discutat că se vor construi locuințe sociale tip container .

Dl primar- Roșu Flavius -Alin : Există mai multe cazuri sociale care așteaptă să fie rezolvate, încercăm să găsim soluții, dle Darco vă rog dacă ați invitat-o d-vs pe doamna Costea să ne spuneti care este soluția d-vs?.

Dl Consilier Darco Leu -Gheorghe: Din ce ați vrut să construiți?.

Dl Primar Roșu Flavius -Alin: Din Bolțarii, cărămidă, e.t.c.

Dl Consilier Darco Leu -Gheorghe: Nu se pot aloca spațiile de la Cabană pentru cazurile sociale pentru această iarnă?.

Dl Primar Roșu Flavius -Alin: vom verifica cadrul legal pentru propunerea d-vs.

Dl Președinte de ședință Ivan Valentin : dacă nu mai sunt opinii și sugestii pe această temă propun să discutăm **punctul 2** de pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind numirea Comisiei speciale pentru reactualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului public al comunei Șag.

Se citește Referatul de aprobare cu nr. 7133/06.10.2017 la Proiectul de hotărâre privind numirea Comisiei speciale pentru reactualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului public al comunei Șag propus de Primarul comunei Șag , domnul Roșu Flavius – Alin.

Dl Președinte de ședință Ivan Valentin întreabă dacă sunt obiecții, neexistând supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 10 voturi pentru.

Se trece la **punctul 3** de pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al primăriei comunei Șag.

Se citește: nota de fundamentare a d-lui Primar Roșu Flavius – Alin nr. 5319/11/26.09.2017 prin care solicita aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al aparatului primăriei comunei Șag , referatul nr. 7114/06.10.2017 al d-nei Jicoane Ioana Referet cu atribuții pe linie de gestionare dosare de personal și adresa nr.4272/S3/03.04.2017 a Instituției Prefectului Județului Timiș cu privire la numărul de posturi stabilit pentru anul 2017.

Avizul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici nr.51287 conexas cu nr.42479/2017.

DI Președinte de ședință Ivan Valentin întreabă dacă sunt obiecții, ne existând supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 10 voturi pentru.

Se trece la **punctul 4** de pe ordinea de zi - proiect de hotărâre privind aprobarea diminuării suprafeței terenului cuprins în CF nr. 404499 Șag, nr. cad/ nr. top. 203-204/b.

Se citește referatul d-lui Primar - Roșu Flavius -Alin nr.7294/11.10.2017, prin care se propune aprobarea documentației tehnico-cadastrale, întocmită de Ing. Puscau Astrid Patricia Dana și Memoriul Tehnic întocmit de PFA de Ing. Puscau Astrid Patricia Dana, înregistrat cu nr. 7236/10.10.2017, aferent proiect nr.208/2017.

DI Președinte de ședință Ivan Valentin întreabă dacă sunt obiecții, ne existând supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 10 voturi pentru.

DI Președinte întreabă dacă sunt și alte probleme de discutat, ne existând declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
IVAN VALENTIN**

**A consemnat
Secretar,
NIERGES PETRU**